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Πρέβεζα 31/10/2022 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Στο Συνέδριο της ΚΕΕΕ  στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο συμμετείχε το Επιμελητήριο Πρέβεζας. 

    

Στο συνέδριο της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (Κ.Ε.Ε.Ε.) στο Ευρωπαϊκό 

Κοινοβούλιο , με θέματα που άπτονται της Πράσινης Μετάβασης και των χρηματοδοτικών  

ευκαιριών επιχειρήσεων από τα διαρθρωτικά ταμεία της περιόδου 2021 - 2027 με την παρουσία της 

ευρωβουλευτή Άννας-Μισέλ Ασημακοπούλου, του πρέσβη κ. Βράιλα και των στελεχών της 

Ευρωπαϊκής Επιτροπής κ. Σοφού και κ. Νιάφα, συμμετείχε ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου 

Πρέβεζας κ. Ιωάννης Μπούρης.    

  Οι πρόεδροι των Επιμελητηρίων ενημέρωσαν εκτενώς  για την ασφυκτική πίεση που 

υφίστανται οι ελληνικές επιχειρήσεις και την επείγουσα ανάγκη ουσιαστικής στήριξή τους απέναντι 

στην ακρίβεια, τον υψηλό πληθωρισμό και την εκτόξευση του ενεργειακού κόστους, που γονατίζει 

την επιχειρηματικότητα και την κοινωνία.   

  Εν παραλλήλω με τις προαναφερόμενες διεργασίες, μια ακόμη πρόταση χρηματοδότησης, 

στο πλαίσιο της πρόσκλησης  Interreg EURO-MED Programme  υπεβλήθη στις 27/10/2022 με 

επικεφαλής εταίρο το Επιμελητήριο Πρέβεζας. Η πρόταση άπτεται του Project “Olive oil Net” και 

πέραν του Επιμελητηρίου Πρέβεζας, ως επικεφαλή εταίρου συμμετέχουν επίσης ως εταίροι 

οργανισμοί με έμφαση στην γεωργία, Πανεπιστημιακά τμήματα, Επιμελητήρια και  θεσμοί της 

Αυτοδιοίκησης  από οκτώ κράτη της Μεσογείου τουτέστιν: 

 Ελλάδα: Επιμελητήριο Πρέβεζας (Επικεφαλής Εταίρος)  



 Ελλάδα: ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ (Ελληνικός Γεωργικός Οργανισμός Δήμητρα) 

 Ελλάδα:  Περιφέρεια Πελοποννήσου 

 Πορτογαλία: Πορτογαλική Ένωση για το Ελαιόλαδο 

 Ιταλία: Ιταλική Συνομοσπονδία Αγροτών & Ένωση Παραγωγών Ελαιολάδου.  

 Γαλλία: Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο της Κορσικής 

 Κύπρος: Επιμελητήριο της Πάφου 

 Ισπανία: Πανεπιστήμιο του Jean & Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο Έρευνας στα Ελαιόδεντρα 

και στο Ελαιόλαδο και 

 Αλβανία: Γεωργικό Πανεπιστήμιο Τιράνων, Τμήμα Βιοτεχνολογίας και Τροφίμων.  

Σκοπός της εν λόγω πρότασης είναι η ευόδωση συμπράξεων και συνεργιών φορέων και 

θεσμών που άπτονται με την παραγωγή και διάθεση ελαιόλαδου στην περιοχή της Μεσογείου 

προκειμένου να επιτευχθεί αειφόρος ανάπτυξη και ισχυροποίηση του ελαιόλαδου και των 

υποπροϊόντων αυτού στην παγκόσμια αγορά.  

 

 

   


